

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

г. Москва

№ 2 8 июля 1964.
Газета № 1964.

«Олдвич» не помнит такого

ЛОНДОН, 27 мая. (ТАСС). Около двадцати раз под несмолкающие бурные аплодисменты восхищенных зрителей поднимался и опускался занавес лондонского театра «Олдвич». Так закончился вчера вечером спектакль «Мертвые души», которым Московский Художественный академический театр начал свои гастроли в столице Англии. Театр «Олдвич» не смог вместить всех желающих попасть на премьеру.

С восхищением восприняли зрители игру артистов В. Я. Станицына (исполнившего роль губернатора), Г. Г. Конского (прокурор), Б. Я. Петкера (Плюшкин), А. П. Зуевой (Коробочка) и других артистов, занятых в спектакле. Но, пожалуй, подлинны-

ми героями вчерашнего вечера были народные артисты СССР Б. Н. Ливанов (Ноздрев), А. Н. Грибов (Собакевич) и народный артист РСФСР В. В. Белокуров (Чичиков).

В зрительном зале театра можно было встретить многих видных английских артистов и деятелей культуры. На спектакле присутствовали государственный министр просвещения Бойл, генеральный директор британского совета Поль Синкер и посол СССР в Великобритании А. А. Солдатов.